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KÖSZÖNTÕ

REHA Hungary 2009 a Darwin évfordulóban

A rehabilitáció az emberi közösség egyik újabb, fontos
védekezési módszere a betegségek, balesetek okozta

fogyatékosságok kirekesztõ, társadalomgyengítõ hatása
ellen. Az evolúciós elmélet szerint az élõvilágban a közös
támogatás „mutual aid” épp oly fontos és természetes sze-
repet játszik a fennmaradásban, mint az agresszivitás. A
„közös segítségnyújtás” emberi viszonylatban ma társadal-
mi feladatként jelenik meg az elsõsegélytõl – a rehabilitá-
ciót is lehetõvé tevõ – társadalombiztosításig. A gyors se-
gítségnyújtás folyamata az elsõdleges ellátástól, a menté-
sen át a sürgõsségi osztályig lehetõvé teheti a folyamatos
ellátást, a szakszerû irányítást, ami végsõ fokon a komplex

rehabilitáció hatékonyságát is biztosítja. A REHA Hungary Tudományos Szervezõ
Bizottsága ezért is választotta ezt a betegellátási folyamatot a rendezvény fõ témájául.

A rehabilitáció fõ célja a betegség vagy baleset folytán károsodottá váltak visszasegí-
tése a családi és társadalmi életbe. Ennél fogva az orvosi rehabilitáció összetett, komplex,
hiszen feladatköréhez a pszichológiai és közvetetten a szociális segítségnyújtás is hoz-
zátartozik. Az evolúciós elmélet kiemelte az alkalmazkodás, az alkalmazkodó készség
fontosságát a fennmaradásban. A rehabilitáció komplex szakterület, egyike az embe-
ri alkalmazkodókészséget fejlesztõ lehetõségeknek épp azok számára, akiknek ez a
fontos képessége forog veszélyben. Megfelelõ kezelés alapján ismét hozzájárulhatnak
családi, társadalmi környezetük tevékenységéhez. Az idõsödõ társadalom tagjainak
az alkalmazkodás létfontosságú kérdéssé válik és a rehabilitáció a mozgáskészségtõl
az intellektusig ívelõen kap új feladatokat. 

A REHA Hungary mindennek tudatában 13 év óta sorra veszi azokat a rehabilitációs
eljárásokat, amelyek az akut betegellátás után – újabban ahhoz csatlakozva is – fej-
lesztik az alkalmazkodókészséget. A rehabilitációs módszerek együtt fejlõdnek a töb-
bi orvosi ágazattal, miközben önálló szakágazattá váltak, és egyúttal szervesen be-
épültek a többi orvosi ágazat szemléletébe és gyakorlatába. A 2009-es REHA Hungary,
amelyet ezúttal is a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségével
/MEOSZ/ együttesen rendezünk meg, a társadalmi közös segítség elvét tolmácsolja a
résztvevõk számára kiállításával és szakkonferenciáival. 

Prof. Dr. Katona Ferenc 
a MOTESZ Rehabilitációs Munkacsoportjának elnöke

a kongresszus elnöke  
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KÖSZÖNTÕ

Immár hagyomány, hogy májusban a fogyatékos embe-
rek európai esélyegyenlõségi napjának kapcsán közös

rendezvényt tartanak a fogyatékossággal élõ emberek és
az érdekükben velük együtt dolgozó szakemberek.

A rendezvény mottója: partnerség a rehabilitációban.

A REHA HUNGARY egyszerre szakmai és szabadidõs ren-
dezvény. 

Egészségügyi, képzési, szociális, rehabilitációs szakembe-
rek és fogyatékossággal élõ emberek szakmai programok-

kal, bemutatókkal, gyógyászati segédeszközök és életvitelt segítõ eszközök kiállításá-
val, kulturális és szórakoztató produkciókkal, kötetlen körülmények közt mutatják
be egymásnak és a társadalomnak azt, hogy a rehabilitáció sikerének központja a kö-
zös akarat, az együttmûködés, a partnerség.

Sajnos ez a partnerség ma még Magyarországon nem mindennapos gyakorlat. 

Ma még gyakori a szakmák elkülönülése, a fogyatékossággal élõ emberek „beteg-
ként” sokszor „munkadarabként” kezelése.

Ez a rendezvény példát kíván adni a napi gyakorlat alakítására szakemberek és a fo-
gyatékossággal élõ emberek számára egyaránt.

Töltsünk el két napot hasznosan, de felszabadultan, vidáman, élvezve a bõséges ese-
mények forgatagát. 

Használjuk fel ezt a két napot is tapasztalat, tudás szerzésére, kapcsolatok létrehozá-
sára, ápolására és felszabadult együttlétre.

Dr. Hegedüs Lajos
a FESZT ügyvivõ alelnöke 
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REHABILITÁCIÓS, IDÕSGONDOZÁSI ÉS OTTHONÁPOLÁSI

SZAKKIÁLLÍTÁS ÉS KONFERENCIA ÉS ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP

REHA HUNGARY 2009
Rehabilitációs, Idõsgondozási és Otthonápolási Szakkiállítás és Konferencia

és az Esélyegyenlõségi Nap

Idõpont: 2009. május 15-16.
Helyszín: SYMA Sport- és Rendezvényközpont

(1146 Budapest, Dózsa György út 1.)

FÕVÉDNÖKÖK
DR. HERCZOG LÁSZLÓ, SZOCIÁLIS ÉS MUNKAÜGYI MINISZTER

DR. KÖKÉNY MIHÁLY, AZ ORSZÁGGYÛLÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE

DR. SZÉKELY TAMÁS, EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTER

VÉDNÖKÖK
DR. HAVAS SZÓFIA, EGÉSZSÉGÜGYI TANÁCSNOK, 

A FÕVÁROSI KÖZGYÛLÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK ALELNÖKE

DR. HEGEDÜS LAJOS, A MEOSZ ELNÖKE

DR. KISS ISTVÁN, A MOTESZ ELNÖKE

SIMON GÁBOR, A SZOCIÁLIS ÉS MUNKAÜGYI MINISZTÉRIUM ÁLLAMTITKÁRA

SZERVEZÕK

A REHA HUNGARY FÕSZERVEZÕI

a Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége (MOTESZ),
a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ),

a Fogyatékos Emberek Szövetségének Tanácsa (FESZT)

A REHA HUNGARY 2009 EGYÜTTMÛKÖDÕ SZERVEZETEI
Értelmi Fogyatékosok és Segítõik Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ)

ELTE Bárczy Gusztáv Gyógypedagógiai Fõiskolai Kar
„Csont és Izület Évtizede” Hazai Hálózata

Magyar Gyógytornászok Társasága
Magyarországi Otthonápolási és Hospice Egyesület

Magyar Rákellenes Liga
Orvosi Rehabilitáció és Fizikális Medicina Magyarországi Társasága
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A KONGRESSZUS ÉS A TUDOMÁNYOS SZERVEZÕ BIZOTTSÁG ELNÖKE
Dr. Katona Ferenc

SZERVEZÕ BIZOTTSÁG
Gyene Piroska, Dr. Hegedüs Lajos, Dr. Juhász Ferenc, Dr. Kiss István, 

Dr. Takács Zoltán, Dr. Szalma Béla, Dr. Vályi Péter

TUDOMÁNYOS SZERVEZÕ BIZOTTSÁG
Banai Jolán, Dr. Bálint Géza, Benkovics Edit, Dr. Berényi Marianne, 

Dr. Chen Zhen, Farkasné Gönczi Rita, Dr. Hamvas Antal, 
Dr. Horváth Attila, Kéri Ibolya, Dr. Kardos István, Dr. Kékes Ede, 
Dr. Kiss István, Koltai Tünde, Dr. Kósa Lajos, Dr. Mártai István, 

Mészáros Valéria, Dr. Németh János, Dr. Tamás László, Dr. Takács Zoltán, 
Dr. Urbanics Kinga, Dr. Yu Funian, Dr. Zsigmond Györgyi

További információ:
Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége

www.motesz.hu

MEGNYITÓ: idõpont: 2009. május 15. (péntek) 10.00–10.15

• Regisztrációs és információs stand nyitva tartása:
2009. május 15. (péntek)
9.00–18.00
2009. május 16. (szombat)
9.00–18.00

• A kiállítás és a szûrések nyitva tartása:
2009. május 15. (péntek)
10.00–18.00
2009. május 16. (szombat)
10.00–18.00

• Technikai információ:
MOTESZ 1051 Budapest, Nádor u. 36. – Sipos Alice, Tóth Gabriella
Tel.: 06-1-311-6687 Fax: 06-1-383-7918
E-mail: reha@motesz.hu 
Internet: www.motesz.hu
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SZAKKIÁLLÍTÁS ÉS KONFERENCIA ÉS ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP

SZAKMAPOLITIKAI KEREKASZTAL
Téma: „A rehabilitációnak, mint komplex tevékenységnek az ismertetése,
gyakorlati tapasztalatai”
Idõpont: 2009. május 15. (péntek) 10.15–12.00
Helyszín: Színpad, Syma B csarnok

Részletes program: 9. oldal

PREVENCIÓS BLOKKOK,
EGÉSZSÉGÜGYI TANÁCSADÁS
„Prevenció: az elsõ lépcsõfok a rehabilitációban” gondolat jegyében, a rendezvényen
2004 óta szervezünk prevenciós blokkokat, ahol neves hazai szakemberek koordiná-
lása mellett várjuk az érdeklõdõket szûrésekkel és szaktanácsadással. A blokkokban
az adott témán belül megpróbálunk teljes körû egészségügyi információt nyújtani, az
egyes betegségek felismerésétõl kezdve a gyógykezelés módozatain keresztül a kü-
lönbözõ rehabilitációs terápiákig. 
Az idei év fõ szakmai programja a Laikus elsõsegélynyújtás, a sürgõsségi lánc be-
mutatása a mentõk, és a sürgõsségi osztály részvételével.

Részletes program: 9. oldal

KIÁLLÍTÁS
• Szakkiállítás

A szakkiállítás célja, hogy az érdeklõdõk teljes körû információhoz juthassanak a
rehabilitációs, illetve az életminõségüket pozitívan befolyásoló eszközök, szolgál-
tatások terén, valamint megismerhessék az érdekeiket védõ szervezetek munká-
ját. A kiállításon a gyógyászati segédeszközöket forgalmazó cégek mellett így
megjelennek a komplementer medicinával, a hagyományos kínai orvoslással,
könyvkiadással, stb. foglalkozó cégek, valamint a fõbb civil és/vagy fogyatékos
szervezetek is.

Részletes program: 16. oldal

• „Kihelyezett ügyfélszolgálat”
A Fõvárosi Önkormányzat, a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal, a Közép-
magyarországi Regionális Munkaügyi Központ és a Nemzeti Egészségügyi
Tanács standdal jelenik meg a rendezvényen, ahol egy úgynevezett „kihelyezett
ügyfélszolgálat” keretében nyújtanak felvilágosítást az érdeklõdõknek.

Részletes program: 21. oldal
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NAGYKÖZÖNSÉGNEK SZÓLÓ ELÕADÁSOK
A rendezvény keretében a laikus elsõsegélynyújtás, mentõk és sürgõsségi betegellá-
tás témakörében szervezünk elõadásokat, bemutatókat, oktatást. 

Részletes program: 22. oldal

PONTSZERZÕ TOVÁBBKÉPZÉSEK 
ORVOSOKNAK, GYÓGYTORNÁSZOKNAK
A rendezvény keretében orvosoknak, illetve gyógytornászoknak szóló továbbképzést
is szervezünk. Az elõadásokon szívesen látjuk a gyógypedagógusokat, szociális mun-
kásokat, illetve az adott terület ellátásával, rehabilitációjával, oktatásával foglalkozó
állami és civil szervezetek, alapítványok munkatársait is.
A tudományos programon való részvétel orvosok számára 10 kreditpontot jelent,
az errõl szóló igazolást, aláírás ellenében az információs standon vehetik át (Syma
C csarnok). 

Részletes program: 23. oldal

ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP
Hagyományosan a REHA HUNGARY második napján kerül megrendezésre az Esély-
egyenlõségi Nap, amelynek keretében a zenés mûsorok, koncertek mellett sport és
gyermek programokat is szervezünk. A nap keretében tudunk lehetõséget biztosítani
a fogyatékossággal élõ mûvészeknek, sportolóknak a bemutatkozásra.
A szórakoztatás mellett a nap elsõdleges célja az esélyegyenlõség megteremtése. A
társadalomban rengeteg elõítélet, sztereotípia él a fogyatékossággal élõ emberekkel
szemben, amit hitünk szerint a pozitív példák és a közös élmények tudnak leginkább
megszüntetni.

Részletes program: 28. oldal

SPORTPROGRAMOK

Részletes program: 29. oldal
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RÉSZLETES PROGRAM

SZAKMAPOLITIKAI KEREKASZTAL

Téma: „A rehabilitációnak, mint komplex tevékenységnek az ismertetése,
gyakorlati tapasztalatai”

Fontosnak tartjuk, hogy a kongresszuson az egész társadalom számára is
megfogalmazódjon olyan üzenet, amely a rehabilitációs folyamat komplexi-
tását, az egyén és a társadalom szerepét egyaránt hangsúlyozza.

Idõpont: 2009. május 15. (péntek) 10.15–12.00
Helyszín: Színpad, Syma B csarnok
Résztvevõk: 
Balogh Zoltán Védett Szervezetek Országos Szövetségének elnöke
Dr. Fótiné Hoffmann Éva ELTE Bárczy Gusztáv Gyógypedagógiai Fõiskolai Kar,

gyakorlati oktatásért felelõs fõigazgató-helyettes
Dr. Hegedüs Lajos Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsé-

gének (MEOSZ) elnöke
Dr. Juhász Ferenc Szociális és Munkaügyi Minisztérium, ORSZI fõigazgató
Dr. Juhász Márta BME Ergonómia és Pszichológia Tanszék, egyetemi docens
Dr. Kiss István Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetségének

(MOTESZ) elnöke
Dr. Lengyel János Foglalkoztatási és Szociális Hivatal fõigazgató-helyettes
Dr. Sólyom Olimpia Egészségügyi Minisztérium, egészségpolitikai fõosztályve-

zetõ-helyettes
Dr. Szél István Antal Rehabilitációs Szakmai Kollégium elnöke

PREVENCIÓS BLOKKOK, EGÉSZSÉGÜGYI TANÁCSADÁS

LAIKUS ELSÕSEGÉLYNYÚJTÁST, a MENTÕK TEVÉKENYSÉGÉT és a 
SÜRGÕSSÉGI BETEGELLÁTÁST OKTATÓ ÉS BEMUTATÓ BLOKKOK

Szakmai koordinátor: Dr. Takács Zoltán

ELSÕSEGÉLY – VÖRÖSKERESZT
Szakmai koordinátor: Kardos István, Magyar Vöröskereszt Budapesti Szervezet 

igazgatója, Horváth Péter Zsolt ifjúsági referens
Szakmai koordinátor és a szervezõ a rendezvényen:

Csige István Zoltán, ifjúsági szervezõ
Magyar Vöröskereszt Budapest Fõvárosi Szervezete
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Programterv: 
A látogatók a laikus elsõsegélynyújtással ismerkedhetnek meg, totó segítségével felmér-

hetik ez irányú ismereteiket, valamint a Vöröskeresztrõl is informálódhatnak. Célunk
megmutatni, hogy az elsõsegélynyújtást megtanulni gyerekjáték és bárki, aki megsze-

rezte ezt a tudást, tud segíteni a környezetében lévõ embertársain baleset esetén.
Standszám: 7.

MENTÕK
Szakmai koordinátor: Dr. Mártai István OMSZ orvosigazgató

Szervezõ: Kusper Róbert OMSZ vezetõ mentõtiszt
Programterv:

• Rohamkocsi bemutatása
• Felszerelés megismertetése, mentéstechnikai eszközök
• Ellátási lehetõségek a mentõgyakorlatban
• Újraélesztés elmélete és gyakorlata, gyakorlási lehetõség

újraélesztõ fantomon
• Mentõmúzeum kihelyezett kiállítása

– Korabeli eszközök, képek
– Filmvetítés a mentés elmúlt évszázadáról

• Bemutató: a helyszíni elsõsegélynyújtás (Magyar Vörös-
kereszt) és a mentés (OMSZ) kapcsolódása

Standszám: 8.

SÜRGÕSSÉGI BETEGELLÁTÁS
Szakmai koordinátor: Dr. Takács Zoltán

Standszám: 9.

FÉNYVÉDELEM, BÕRGYÓGYÁSZATI TANÁCSADÁS
Szakmai koordinátor: Dr. Horváth Attila

Standszám: 20.

ALLERGOLÓGIA
Szakmai koordinátor: Dr. Kósa Lajos, Dr. Zsigmond Györgyi

Szervezõ: Gyermek Allergológiai Oktatási Módszertani és Referencia Központ
Alapítvány és a Svábhegyi Országos Allergológiai és Pulmonológiai Egészségügyi

Nonprofit Szolgáltató Kft..
Támogatók:

Frank Diagnosztika, ALK-Spiromed Kft. (allergének és segédanyagok),
Montrose, AstraZeneca, Ultramarketing Kft., MED-IN-ART Kft.

Szûrõvizsgálatok:
A szakszerû gyermek-allergológiai és pulmonológiai szûrõvizsgálatokat a Gyermek

REHABILITÁCIÓS, IDÕSGONDOZÁSI ÉS OTTHONÁPOLÁSI
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Allergológiai Oktatási Módszertani és Referencia Központ Alapítvány és a
Svábhegyi Országos Allergológiai és Pulmonológiai Egészségügyi Nonprofit

Szolgáltató Kft. nemzetközi standard alapján, immuno-allergológus és pulmonoló-
gus szakorvosok és allergológus szakasszisztensek segítségével végzi.

A pozitív allergiás teszt esetén a beteget a szûrõvizsgálat eredményével és a szakor-
vosi véleménnyel az alapellátáshoz, illetve a területileg illetékes szakorvoshoz irá-

nyítják további kezelés céljából.
Emellett igény szerint részletes allergológiai tanácsadást adnak (konzultáció + szó-

rólapok) és légzésfunkció vizsgálatot is végeznek.
Standszám: 18.

AUDIOLÓGIA
Szakmai koordinátor: Dr. Tamás László

Szervezõ: Dr. Tamás László
Támogató: Mediszintech Kft.

Szûrõvizsgálatok:
Az audiológiai szûrõvizsgálatok célja az esetleges halláscsökkenés

meglétének kimutatása.
A halláscsökkenés oka keletkezhet a hangvezetõ rendszerben (hallójárat, dobhártya
és hallócsontok), a hang felfogó rendszerben (belsõ fül, hallópályák, agyi hallás köz-

pont), vagy a két rendszer együttes megbetegedése kapcsán is kialakulhat.
A hallácsökkenés kiváltó okának helye, mértéke hallásvizsgálattal állapítható meg.

Audiometria (hallásvizsgálat):
A hallásvizsgálat elõtt a fül-orr-gége szakorvos megvizsgálja a beteget, tájékozódik a

dobhártya állapotáról, amennyiben szükséges a hallójáratból eltávolítja a fülzsírt vagy
váladékot. Ezután az audiológus asszisztens audiométerrel végez hallásvizsgálatot.

Az audiométer beállítható erõsségû és hangmagasságú hangokat ad.
A vizsgálattal tájékozódni lehet a hangvezetõ rendszer és a 

hangfelfogó rendszer állapotáról.
Az audiométerhez kétféle hallgató csatlakozik. Az egyik a légvezetéses hallás vizsgá-
latára alkalmas fejhallgató, amely a hallójáraton át juttatja a hangot a dobhártyá-

hoz. A légvezetéssel mért hallás a hangvezetõ rendszer mûködésérõl ad felvilágosí-
tást (hallójárat, dobhártya, hallócsontok).

A másik a csontvezetéses hallgató, amely a koponya csontjain keresztül vezeti a
hangot a belsõfülhöz. A csontvezetéssel mért hallás a hangfelfogó rendszer (belsõ-

fül, hallópályák, agyi hallás központ) mûködését mutatja.

Timpanometria és célja:
A középfül légtartalmáról, a hallócsontok és a fülkürt mûködésérõl ad felvilágosí-

tást. Vizsgálja a dobhártya mûködését, azt érzékeli, hogy légnyomásváltozás mellett
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miként változik a dobhártya mozgása, és méri a középfülben lévõ nyomást. Segít
kimutatni a középfülben lévõ folyadékot, a dobhártya hegesedéseit és többek kö-

zött azt, ha a hallócsontok közötti összeköttetés valamilyen okból megszakadt.
Standszám: 12.

HAGYOMÁNYOS KÍNAI ORVOSLÁS
Szakmai koordinátor: Dr. Yu Funian

Szervezõ: Hagyományos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesülete
Kiemelt támogató: Oriental Herbs Kft.

Tevékenység:
A Hagyományos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesülete Magyarországon élõ, ha-
gyományos kínai orvoslással foglalkozó szakemberek és magyar akupunktõrök tu-
dományos társasága. Célja szakmai szolgáltatás nyújtás a gyógyítás és az egészség-

megõrzés érdekében.
A REHA látogatóinak életmód tanácsadást, szûrést, állapotfelmérést végzünk.

Öngyógyítás, egészségvédelemi- és táplálkozási tanácsadás, akupresszúra:
Dr. Yu Funian

Megelõzés gyógynövényekkel, teákkal, táplálkozási- és életmód tanácsadás:
Dr. Chen Zhen

Folyamatos konzultációs lehetõség
Standszám: 37.

„KÖNNYEN ÉRTHETÕ SAROK”
Szervezõ: ÉFOÉSZ

Programterv:
A könnyen érthetõ standon gyakorlati tapasztalatszerzõ játékok biztosítása

• Szöveg könnyen érthetõ átírása
• Szócsíkokból szöveg kirakása
• Egy szöveg képekben megalkotása
• Kérdõív a könnyen érthetõ módszerrõl

Standszám: 31.

MOZGÁSSZERVI BETEGSÉGEK
Szakmai koordinátor: Dr. Bálint Géza, Mészáros Valéria

Szervezõ: Mészáros Valéria
Tevékenység:

Tanácsadás mozgásszervi betegségekrõl, megelõzésükrõl és kezelésükrõl
Standszám: 17.

REHABILITÁCIÓS, IDÕSGONDOZÁSI ÉS OTTHONÁPOLÁSI

SZAKKIÁLLÍTÁS ÉS KONFERENCIA ÉS ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP
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MAGYAR RÁKELLENES LIGA

Szakmai koordinátor: Kéri Ibolya
Szervezõ: Lontainé Hegymegi Erzsébet

Szûrõvizsgálatok, tanácsadás: Kéri Ibolya
A Magyar Rákellenes Liga 1990-ben alakult meg, hogy kiemelten közhasznú civil
szervezetként részt vegyen a rák elleni küzdelemben. Jelmondatunk: Korai felis-
meréssel a rák is gyógyítható! Ingyenes kiadványokkal hirdetjük a szûrések fon-

tosságát, segítjük a daganatos betegek ismereteinek bõvítését. Adományokat gyûj-
tünk, amelyekbõl korszerû gyógyító eszközök, gépek beszerzését tesszük lehetõvé
kórházak számára. Önkénteseink segítségével lelki támogatást nyújtunk szemé-
lyesen, levélben, anonim telefonvonalon keresztül és a világhálón. Ingyenesen

hívható telefonszámunk: 06-80-505-675 Honlap: www.rakliga.hu
Standszám: 13.

MAGYAR OTTHONÁPOLÁSI ÉS HOSPICE EGYESÜLET
Szakmai koordinátor: Banai Jolán

Szervezõ: Otthonápolás - Hospice Ellátás - és Rehabilitáció
Tanácsadások:

Otthonápolási tanácsadás (szakápolókkal)
Rehabilitációs tanácsadás (gyógytornászokkal)

Hospice ellátással kapcsolatos tanácsadás (hospice koordinátor)
Standszám: 6.

SZEMÉSZETI SZÛRÉS, TANÁCSADÁS
Szakmai koordinátor: Dr. Németh János

Szervezõ: Dr. Barcsay György, Dr. Fiedler Orsolya
Támogató: Bausch&Lomb (Chauvin Ankerpharm), Essilor Optika, Medicontur, 

Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar Szemészeti Klinika
Szûrõvizsgálatok:

Telemedicinális AMD szûrés nonmydriatikus funduskamerával 
(helyszínen fényképek készülnek, név és telefonszám birtokában utólag értesítést

küldenek az eredményrõl)
Telemedicinális diabeteszes retinopátia szûrés

Látásvizsgálat Optec 6500 készülékkel
Standszám: 11.

13



SZÍV- ÉS ÉRRENDSZERI BETEGSÉGEKKEL KAPCSOLATOS 
SZÛRÉSEK, TANÁCSADÁS

Szakmai koordinátor: Dr. Kiss István
Szervezõ: OMRON Hungimpex Kft.

Kiemelt támogató: OMRON Hungimpex Kft.
Szûrõvizsgálatok:
Vérnyomásmérés 

Vércukor-, koleszterin-, trigliceridszint mérés 
Testtömeg mérés 

Boka-kar indexmérés 
Dietetikus 

Orvosi tanácsadás
• Vérnyomásmérés a magas vérnyomás károsítja az érrend-

szert, szívinfarktus, stroke és veseelégtelenség kialakulását
okozhatja.

• Vércukormérés a magas vércukorszint a szívizomelhalás, a
stroke, a vakság és a végtag elvesztésének veszélyét rejti ma-
gában. A magas vércukorszint(vagy cukorbetegséget megelõ-
zõ állapot) gyakran vezet 2-es típusú diabetes kialakulásához.

• Koleszterinszûrés a magas vérzsírszintrõl akkor beszélünk,
ha a koleszterinszint meghaladja az ideális 5,2 mmol/l értéket.

• Testösszetétel monitorozás testsúly, testzsír százalék, zsigeri,
viscerális (belsõ szervek közötti) zsírtartalom, BMI index (test-
súly/testmagasság2), vázizom százalék, nyugalmi anyagcsere
(RMR) számítás.

• Haskörfogat mérés a metabolikus szindróma kialakulásának
kockázatát növeli, ha nõknél meghaladja a 88 cm-t, férfiaknál
a 102 cm-t.

Standszám: 10.

„IDÕSKORI FELEDÉKENYSÉG, SZELLEMI HANYATLÁS”
Szakmai koordinátor: Dr. Urbanics Kinga

Szervezõ: Memória Alapítvány
Szûrõvizsgálatok: Mini-Cog teszt, órateszt

A Memória Alapítvány 1997 óta mûködõ  kiemelten közhasznú, országos szervezet.
Tevékenysége az idõskori szellemi hanyatlásban, demenciában szenvedõk és csa-

ládjuk életének segítése információs anyagokkal, hozzátartozók klubjával, telefon-
szolgálattal, betegek napközi foglalkoztatójával, ismeretterjesztõ rendezvényekkel és

idõsgondozással foglalkozók továbbképzésével. A REHA konferencián 2009-ben a
prevenciós blokk programján belül az érdeklõdõk személyes, négyszemközti hely-

REHABILITÁCIÓS, IDÕSGONDOZÁSI ÉS OTTHONÁPOLÁSI
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zetben is feltehetik feledékenységgel kapcsolatos kérdéseiket az alapítvány szakér-
tõinek, és rövid emlékezetvizsgálatra is van lehetõség.

Bõvebb információ: www.memoriaalapitvany.hu
Standszám: 21.

LISZTÉRZÉKENYEK ÉRDEKKÉPVISELETÉNEK ORSZÁGOS EGYESÜLETE
Szakmai koordinátor: Koltai Tünde

Szervezõ: Dr. Lukács Kitti
Tanácsadás: témák – coeliakia (lisztérzékenység) diagnosztizálása, terápiája, 

a gluténmentes diéta kérdései, termékismertetések, jogi és dietetikai tanácsadás
Standszám: 4.

INKONTINENCIÁVAL KAPCSOLATOS TANÁCSADÁS
Szakmai koordinátor: Inkontinencia Betegegyesület

Tevékenység: Az inkontencia diszkrét és biztonságos ellátási lehetõségei, 
modern termékkoncepciók bemutatásával.

Standszám: 19.

SYMA CSARNOK KÜLTERÜLET

Szûrések, tanácsadás az „EGÉSZSÉG EGY ÉLETEN ÁT” 
SZÛRÕPROGRAM KERETÉBEN

Elkezdõdött Magyarország átfogó egészségvédelmi szûrõprogramja több szakmai
szervezet összefogásával. Az egészség egy életen át egészségvédelmi szûrõprogram
célja az egészség megõrzése, betegségek megelõzése, az egészségi állapot javítása a
legkorszerûbb eszközökkel.
Szeretettel várjuk 2009. május 15-16-án a Syma csarnok elõtt. Az egészség egy életen
át szûrõprogram a 15 ingyenes vizsgálat mellett további érdekes vizsgálatokat tartal-
maz: pajzsmmirigy vizsgálat, szív- és érrendszeri vizsgálat, koleszterinszint mérés,
húgysavszint mérés, csontritkulás vizsgálat.

„Egészség egy életen át...”
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KIÁLLÍTÁS, TÁMOGATÓK

Fõtámogatók

EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTÉRIUM – JESZ PROGRAMIRODA

Támogatók

Media támogatók

Gyógyászat -Prevenció-Wellness „egészségére!” magazin,  
Magyar SM Társaság weblapja, Medical Tribune, Esély, 

Esemény Menedzser, Literatura Medica, Sport 1 TV

Szakkiállítás – kiállítók 
Allinad Electro Therapeutic Kft. (35.)
Allergia szûrés (18.)
Audiológiai szûrés, tanácsadás (12.)
BEMER Medicintechnika Kft. (14.)
Colours Rehab Kft. (15.)
„Egészség egy életen át” szûrõkamion – Syma csarnok parkoló 
Erfo Kht. (16.)
Értelmi Fogyatékossággal Élõk és Segítõik Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ)
– „Könnyen érthetõ sarok” (31.)
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Fényvédelem, bõrgyógyászati tanácsadás (20.)
Foglalkoztatási és Szociális Hivatal, a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi
Központ (41.)
Fõvárosi Önkormányzat (40.)
Gerontex Kft. (39.)
Hagyományos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesülete (37.)
Heim Szolgáltató Kft. (27.)
IBSA Pharma Kft. (26.)
Inkontinencia Betegegyesület (19.)
InterCo Gesellschaft für Planung und Vertrieb von Rehabilitationshilfen mbH (28.)
Küldetés Egyesület (5.)
Liberatus Hungary Kft. (30.)
Liftimport Kft. (23.)
Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesülete (4.)
Magyar Otthonápolási és Hospice Egyesület (6.)
Magyar Rákellenes Liga (13.)
Laikus elsõsegély - Magyar Vöröskereszt, Budapest Fõvárosi Szervezet (7.)
Medina Bútor Kft. (27.)
Memória Alapítvány (21.)
Microsonic Labor Kft. (22.)
Mozgásszervi betegségekkel kapcsolatos tanácsadás (17.)
MOTESZ Információ (1.)
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) (2.)
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) Ifjúsági Tagozat (32.)
Nemzeti Egészségügyi Tanács (3.)
OMRON Hungimpex Kft. (10.)
Oriental Herbs Kft. (38.)
Országos Mentõszolgálat (8.)
Palota-15 Nonprofit Kft. (33.)
PIREHAB Kht. (24.)
Quinttrade Kft. (36.)
Rehab Zrt. (29.)
Rextra Orvosi Mûszerkereskedelmi Kft. (25.)
SCA Hygiene Products Kft. 
Speedy Bt. (34.)
Sürgõsségi Betegellátás (9.)
Szemészeti szûrés, tanácsadás (11.)
Szív- és Érrendszeri betegségekkel kapcsolatos szûrések, tanácsadás (10.)

A REHA HUNGARY szervezõbizottsága ezúton mond köszönetet, minden kiállítónak
és támogatónak, hogy részvételükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.
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Kiállítói térkép
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„Kihelyezett ügyfélszolgálat”

NEMZETI EGÉSZSÉGÜGYI TANÁCS
Szakmai koordinátor: dr. Gara Imre alelnök
Szervezõ: Koltai Tünde civil alelnök 
Tanácsadás: A Nemzeti Egészségügyi Tanács az 1997. évi CLIV. tör-
vény szerint látja el feladatait:
– Segíti a Kormányt az egészségügyi szervezéssel és irányítással

kapcsolatos feladatainak ellátásában.
– Kezdeményez, javaslatot tesz, véleményez és tanácsot ad a

kormányzati egészségpolitika kialakításában és az ezzel össze-
függõ döntések meghozatalában. 

– Elemzéseket és értékelést végez a kormányzat egészségpoliti-
kai döntéseinek végrehajtási folyamatában.

– Közremûködik a NEP kialakításában és végrehajtásában, a la-
kosság egészségét támogató és fejlesztõ kormányzati szintû
társadalompolitika kialakításában és a döntések elõkészítésé-
ben, az egészségpolitika cél- és eszközrendszerének kidolgo-
zásában és érvényre juttatásában, valamint a népegészség-
ügyi feladatok és azok végrehajtási sorrendjének meghatáro-
zásában.

Emellett figyelemmel kíséri a Kormány egészségpolitikai, illetve
egészségfejlesztési stratégiájában megfogalmazott értékrend ér-
vényesülését, és szakmai konszenzust alakít ki az egészségfejlesz-
tési prioritások megállapításában és a Nemzeti Egészségfejleszté-
si Program végrehajtásánál elõsegíti az ágazatközi együttmûkö-
dést, ajánlásokat dolgoz ki és tesz közzé. 
e-mail: net@eum.hu

Standszám: 3.

FÕVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Standszám: 40.

FOGLALKOZTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS HIVATAL, A KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI
REGIONÁLIS MUNKAÜGYI KÖZPONT 

Standszám: 41.
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NAGYKÖZÖNSÉGNEK SZÓLÓ ELÔADÁSOK

2009. május 15., péntek

12.00–14.00 A hirtelen szívhalál mérsékléséért, laikus újraélesztés oktatás –
Egészségügyi Minisztérium – JESZ Programiroda 
Még 5 perc esély az ÉLETHEZ!
Tanuld meg, hogy segíthess!
Tanítsd, hogy Neked is segíthessenek!

Te vagy JElen.
Te tudSZ segíteni.

A programot vezetõk: Dr. Takács Zoltán, Siklósi Gábor, Csikós Péter

14.00–14.30 „Segíts, mert tudsz!”– elsõsegélynyújtás bemutató – Magyar Vörös-
kereszt Budapest Fõvárosi Szervezete

14.30–15.00 Nordic Walking bemutató – Galambos László, a Magyar Nordic Walking
Szövetség elnöke

15.00– Színpadi filmek
1. A stresszmentes életért és a lelki egyensúlyért. 
2. A Magyar Nordic Walking Szövetség és az Egészségért Nordic Walking 

Egyesület bemutatója

2009. május 16., szombat

13.00–15.00 A hirtelen szívhalál mérsékléséért, laikus újraélesztés oktatás –
Egészségügyi Minisztérium – JESZ Programiroda 
Még 5 perc esély az ÉLETHEZ!
Tanuld meg, hogy segíthess!
Tanítsd, hogy Neked is segíthessenek!

Te vagy JElen.
Te tudSZ segíteni.

A programot vezetõk: Dr. Takács Zoltán, Siklósi Gábor, Csikós Péter
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15.00–15.30 Kutyás bemutató
15.30–15.45 Színpadi filmek

1. A stresszmentes életért és a lelki egyensúlyért. 
2. A Magyar Nordic Walking Szövetség és az Egészségért Nordic Walking 

Egyesület bemutatója 
17.00–18.00 Egy ‘láthatatlan’ fogyatékosság Világnapján

PONTSZERZÔ TOVÁBBKÉPZÉSEK ORVOSOKNAK,
GYÓGYTORNÁSZOKNAK
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TOVÁBBKÉPZÕ PONTOK
52/2003. (VIII. 22.) ESzCsM rendelet alapján a kongresszus akkreditálásra ke-
rült, 10 pontértékkel, a részvételi igazolást a MOTESZ Információs standon,

aláírás ellenében vehetik át.

2009. május 15., péntek
Mozgásszervi blokk

9.30–13.00
Terem: B csarnok 2. terem

Moderátor: Dr. Bálint Géza

9.30–9.50 Dr. Kullmann Lajos 
Az aktív ellátás ideje és minõsége hogyan befolyásolja a rehabilitáció
szükségességét és eredményességét?

9.50–10.05 Dr. Bálint Géza
Sürgõs ellátást igénylõ betegek a reumatológus praxisában

10.05–10.20 Dr. Apáthy Ágnes
Akut radiculopathiás betegek ellátása és rehabilitációja 

10.20–10.35 Dr. Farkas Péter
Szeptikus és infekciózus arthritisek akut ellátása és rehabilitációja 

10.35–10.50 Dr. Ormos Gábor, Dr. Veres Róbert, Dr. Bálint Péter, Dr. Apáthy Ágnes
Gerincvelõi kompressziót okozó atlantoaxiális diszlokációval jelentke-
zõ beteg ellátása és rehabilitációja

10.50–11.05 Vita, megbeszélés
11.05–11.20 Szünet 
11.20–11.35 Dr. Jakab Gábor

Akut osteoporosisos csigolya fractura vertebroplasztikája 
11.35–11.50 Dr. Bors Katalin

Akut osteoporosisos csigolya fracturát szenvedett beteg ellátása és re-
habilitációja 

11.50–12.05 Dr. Kiss Emese
Kötõszöveti betegek krízishelyzeti ellátása és az azt követõ rehabilitáció 

12.05–12.20 Dr. Böröcz István
A traumatológia és reumatológia határterülete: traumás arthritis, törés
nélkül 

12.20–12.35 Sziráki Edina
Gyógytornász szerepe az akut reumatológiai betegek ellátásában 

12.35–12.50 Vita, megbeszélés
12.50–13.00 Tanfolyamzárás
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Gyógytornász továbbképzés
14.00–16.10

Terem: B csarnok 2. terem

Moderátor: Dr. Bálint Géza, Benkovics Edit
A gyógytornász szerepe egyes kórképek sürgõsségi ellátásában és rehabilitációjában

14.00–14.20 Benkovics Edit (SE Anaesthesiológiai és Intenzívterápiás Klinika)
A gyógytornász szerepe az intenzív terápiás osztályon

14.20–14.25 Megbeszélés

14.25–14.40 Suba Krisztina (Péterfy S. utcai Kórház-Rendelõintézet - OTRI Intenzív
Osztály), Mátyás Amália, Csûrös Éva (Fõvárosi Szent István és Szent
László Kórház és Rendelõintézet, Merényi Gusztáv Kórház)
A gyógytornász szerepe akut baleseti sérültek kezelésében és rehabili-
tációjában

14.40–14.45 Megbeszélés

14.45–14.55 Bábel Vilma, Bodnár Eszter, Imre Imola, Niedermáyer Anita (PTE ÁOK
Szívgyógyászati Klinika, Pécs)
A gyógytornász szerepe a szívmûtéten átesett betegek korai kezelésé-
ben az intenzív osztályon

14.55–15.00 Megbeszélés

15.00–15.10  Zank Viktória,  Dr. Szapáry László (PTE ÁOK Neurológiai Klinika, Pécs)
A gyógytornász szerepe stroke-ot szenvedett betegek aktív ellátásában
és rehabilitációjában

15.10–15.15 Megbeszélés

15.15–15.30 Várkonyi Andrea (Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, Budapest),
Träger Gabriella (Országos Gerincgyógyászati Központ, Budapest)
A gyógytornász szerepe akut idegrendszeri sérülések és megbetegedé-
sek ellátásában és rehabilitációjában

15.30– 15.35  Megbeszélés

15.35–15.50   Szabó Anikó (ORFI)
A gyógytornász szerepe akut mozgásszervi betegségek ellátásában és
rehabilitációjában

15.50–15.55  Megbeszélés
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15.55–16.05 Mészáros Lászlóné, (MGYT Geriátriai Munkacsoport) Csûrös Éva (Fõvá-
rosi Szent István és Szent László Kórház és Rendelõintézet, Merényi
Gusztáv Kórház)
A gyógytornász szerepe idõs betegek akut betegségének kezelésében
és rehabilitációjában

16.05–16.10 Megbeszélés

A továbbképzés értékelése és zárása

Az inkontinencia korszerû diagnosztikája és terápiája
14.00–17.35

Terem: B csarnok 1. terem

Moderátor: Dr. Hamvas Antal

14.00–14.15 Dr. Katona Ferenc 
Bevezetõ, A vizelet és székletinkontinencia problémái

14.15–14.30 Dr. Szüle Endre 
A háziorvosi feladatok az inkontinencia panaszok kapcsán

14.30–14.45 Dr. Hamvas Antal
Az idõskori inkontinencia

14.50–15.05 Dr. Klauber András
Az ápolás szerepe inkontinens betegek kórházi és otthoni ellátásában

15.05–15.20 Dr. Gombos Éva, Dr. Szabó Emese, Nádai Mónika, Dr. Szabó László
Gyermekkori inkontinencia, Éjszakai bevizelés a gyermekkorban

15.20–15.35 Dr. Juhász Zsolt
Diszfunkcionális vizelés gyermekkorban

15.35–15.50 Dr. Bursics Attila
A széklet inkontinencia diagnosztikája és sebészi kezelése 

15.50–16.05 Dr. Simon Zsolt
Újabb konzervatív kezelési módszerek az inkontinencia ellátására

16.05–16.20 Szünet

16.20–16.35 Dr. Nagy Félix
Az inkontinenciák mûtéti kezelése

16.35–16.50 Friedrichné Nagy Andrea 
A gyógytornász-fizioterapeuta szerepe az inkontinencia kezelésében

16.50–17.05 Dr. Silhavy Mihály
Inkontinencia a nõgyógyász szemével

17.05–17.20 Dr. Klauber András
Gyógyászati segédeszközök szerepe az inkontinencia ellátásában
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17.20 – 17.35 Pálffi Brigitta SCA Hygiene Products Kft. Kormányzati és Közügyek igazgató
Innováció az inkontinencia ellátásban

Kardiovaszkuláris szekció
15.00–17.00

Terem: A csarnok 2. terem

Moderátor: Dr. Kékes Ede

15.00–15.20 Dr. Takács Zoltán (Egészségügyi Minisztérium – JESZ Programiroda, 
programvezetõ)
A laikus újraélesztés módszertana és társadalmi vonatkozásai
Bevezetõ

15.20–15.40 Dr. Tóth Zoltán 
Baleseti sérültek korszerû helyszíni ellátása

15.40–16.10 Dr. Kékes Ede 
Egészségmegõrzés, betegségmegelõzés, kockázatbecslés, diagnózis,
gondozás

16.10–16.40 Dr. Pados Gyula
Elhízás és anyagcsere zavar

16.40–17.00 Dr. Szél István (OORI)
Stroke betegek rehabilitációja

2009. május 16., szombat

Fejlõdésneurológa – Az értelmi és mozgásfogyatékosság megelõzése
„Közös kincsünk a gyermek” Nemzeti Csecsemõ- 

és Gyermekegészségügyi Program – I/8. pont
9.00–11.40

Terem: A csarnok 1. terem

Moderátor: Dr. Berényi Marianne

09.00– 09.15 Dr. Katona Ferenc
Mit kell tudni a tünet nélküli magzati és újszülött idegrendszeri károso-
dások és az agyfejlõdési kórfolyamat tünetei közötti különbségrõl?

09.15– 09.30 Dr. Sényi Katalin, Dr. Csidey Mária
Látásfejlõdés folyamata a születéstõl kisdedkorig
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09.30– 09.45 Dr. Szamosi Anna, Dr. Szigeti Andrea
Újszülöttkori és csecsemõkori látásvizsgálatok, a szûrés fontossága

09.45–10.00 Dr. Berényi Marianne, Orbán Lászlóné, Szeredai Márta 
A kóros idegrendszeri fejlõdés korai diagnosztikájáról

10.00–10.15 Szünet
10.15–10.35 Dr. Tamás László

Az újszülött és csecsemõ hallás szûrés szerepe a siketség megelõzésében
10.35–10.50 Dr. Pál Szabolcs, Kara Enikõ, Szalai Mária

A sensomotoros neurotherápia mint megelõzés
10.50–11.10 Dr. Balog Márta, Lenkefi Zita, Megyeri Anna 

A kóros értelmi fejlõdés precognitív tünetei és kezelésük
11.10–11.25 Dr. Berényi Marianne, Végh Ilona, Hardiné Sári Zsuzsa 

A neurogén nyelésbénulás korai diagnosztikája és therápiája
11.25–11.40 Dr. Felkai Mária

Idõveszteségek okai

2009. május 16.
ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP

10.00–10.10 Megnyitó: Dr. Hegedüs Lajos, a MEOSZ elnöke  
10.10–11.00 EU parlamenti bemutatkozó  
11.00–11.07 Gördülõ Tánccsoport – Palotás  
11.07–11.13 Jánoki Márió énekel  
11.13–11.22 Napsugaras jeltánc (Napsugár Anna és a Csupaszívek Társasága)  
11.22–11.26 Adamecz László fütyül, kísér: Várvölgyi János
11.26–11.32 Krizbai Teca énekel
11.32–11. 38 Príma együttes Matróz mûsor – hallássérültek elõadása
11.38–11.45 Megszólaló kezek mûsora
11.45–11.51 Fáczán József szájharmonikázik
11.51–11.57 Kiss Miklós mûsora
11.57–12.06 ZOE Zenekar – reneszánsz zene
12.06–12.12 Telenkó Rita énekel
12.12–12.16 Fürdõruha-show I. ANITA termékek
12.16–12.26 Gábor bohóc
12.26–12.30 Ruha-show II. a RÖSCH hálóruháiból
12.30–12.35 Dunaveczki Leona énekel
12.35–12.40 Cser Csilla – tangó-harmonika mûsora
12.40–12. 44 Ruha-show III. az EMPORIUM nyári ruhái
12.44–12.50 Borsy Ádám énekel
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12.50–13.00 Viktória Táncstúdió mûsora – Ungvár
13.00–15.00 A hirtelen szívhalál mérsékléséért, laikus újraélesztés oktatás –  Egész-

ségügyi Minisztérium – JESZ Programiroda   
15.00–15.30 Vakvezetõ- és mozgássérülteket segítõ kutyák bemutatója  
15.30–15.45 Színpadi filmek 

1. A stresszmentes életért és a lelki egyensúlyért. 
2. A Magyar Nordic Walking Szövetség és az Egészségért Nordic Walking
Egyesület bemutatója   

15.45–16.10 Gördülõ Tánccsoport mûsora  
16.10–16.15 Vetélkedõ sorsolás  
16.15–16.30 A Nemadomfel Zenekar mûsora  
16.30–16.45 Napsugaras jeltánc  
16.45–17.00 MEGLEPETÉS  
17.00–18.00 Egy ‘láthatatlan’ fogyatékosság Világnapján  

SPORTPROGRAMOK

A sportprogram keretében a sporteszközök az érdeklõdõk számára is kipróbál-
hatóak, továbbá bemutatók, vetélkedõk szórakoztatják a résztvevõket.

Támogató: Rehab Zrt. 
Szervezõ: Magyar Mozgáskorlátozottak Sportszövetsége

2009. május 15., péntek
Sportág bemutatók folyamatosan:
Erõemelõ, Boccia, Asztalitenisz, küzdõ sportok.
Terveink szerint lesz a látássérültek shodown.

2009. május 16., szombat
Sportág bemutatók folyamatosan: Erõemelõ, Boccia, Asztalitenisz, küzdõ sportok.

11.00–11.20 Sentinel Olimpiai Taekwondo Sportegyesületõl
14.30 -tól Várkonyi Attila és a média válogatott bemutatója.
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A szakkiállításon résztvevõ cégek profilja, 
információ tevékenységükrõl

Allinad Kft.
Japán gyógymasszírozó készülékeket, masszírozó foteleket forgalmazunk keringési és
mozgásszervi betegségek kezelésére, fájdalomcsillapításra, illetve a jó közérzet meg-
õrzésére. Termékeinket a könnyû, egyszerû kezelési mód jellemzi, éppen ezért nagy
sikerrel került bevezetésre az egészségügy néhány területén (fõként fizikoterápia, reu-
matológia, rehabilitáció, illetve a gyógytornászok, gyógymasszõrök körében). Ugyan-
akkor készülékeink alkalmasak házi betegápolásra, prevencióként pedig az egészsé-
gesek jó közérzetének, testi és szellemi frissességének megõrzésére.

BEMER Medicintechnika Kft.
BEMER 3000 pulzáló mágnes- és fényterápiás orvosi mûszerek forgalmazása, bérbeadása.
Otthoni használatra is megvásárolhatók. Számos szakrendelõ, otthonápolási szolgá-
lat, és magánrendelõ alkalmazza. Életminõséget pár hét alatt!

Colours Rehab Kft.
A Colours Rehab Kft. az Amerikában lévõ Colours” N Motion, magyarországi kizáró-
lagos képviselõje. Termékeink kiváló minõségûek, termékpalettánk rendkívül széles.
Kerekes székeket és kiegészítõket kínálunk a mindennapokra valamint a sportokat
kedvelõknek.

ERFO Kht.
Az ERFO Rehabilitációs Foglalkoztató Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Közhasznú
Társaság, célja a megváltozott munkaképességû, ill. fogyatékos személyek egészségi
állapotának illetve fogyatékosságának megfelelõ munkahelyi környezetben megva-
lósuló foglalkoztatása, valamint ezen munkavállalók képességeivel elérhetõ legma-
gasabb szintû foglalkoztatás megvalósításának elõsegítése.
Az ERFO Kht. központi telephelye Budapesten a VII. kerület Dózsa György u. 48. szám
alatt található. Ezen túl, az ország dél-dunántúli térségében is létesített fióktelepeket,
Szegeden és Pécsett.
A társaság üzletágai: Nyomda és Papírüzem, Textilüzem, Bõrdíszmû üzem, Felkészítõ
mûhelyek, Közétkeztetés, Cirokfeldolgozó és Seprûgyártó üzem, Asztalos üzem, Mû-
anyagüzem, Vegyesipari tevékenység.
Elérhetõségeink: Cím: H-1076 Budapest, Dózsa György u. 48., Tel.: +36-1-479-5740, 
Fax:+36-1-322-1600, E-mail: erfo@erfo.hu, titkarsag@erfo.hu, Web: www.erfo.hu
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Cégünk nagy hangsúlyt fektet a termékek minõségére. Min-
den termék rendelkezik CE minõsítéssel, számos termék pedig
TÜV vizsgálati bizonylattal is. Ezen termékek mindegyike szi-

gorú biztonsági vizsgálatokon lett tesztelve, s az Európai Unión belül már régóta is-
mert és bevált termékek. A vállalat minõség iránti elkötelezettségét mutatja az is,
hogy rendelkezik ISO 9001:2001 szabvány követelményének megfelelõ minõségirá-
nyítási rendszerrel.
Az eltelt évek alatt termékeink megállták helyüket, és azóta is kiváló minõségben ke-
rülnek forgalomba. Nagyon fontosnak tartjuk a tanácsadási tevékenységet, a szakér-
telmet, a minõségbiztosítást és, hogy hazai szakmai kiállításokon és rendezvényeken
évrõl évre részt vegyünk!
Jelentõsebb partnereink:
– Coloplast A/S (Dánia) cég, mely sztomaterápiás termékek gyártásában világvi-

szonylatban az élvonalban van,
– az Aichner GmbH (Ausztria) antidekubitus alátétei,
– a Russka GmbH (Németország) házi betegápolást szolgáló termékei,
– a Dietz GmbH (Németország) és az Offcarr (Olaszország) kerekesszékei,
– a Mobitec GmbH (Ausztria) kádliftjei, lépcsõnjárója,
– az IDC Lifestand (Franciaország) speciális állító kerekesszékei,
– a Reck GmbH (Németország) Motomed rehabilitációs termékei,
– az AKS GmbH (Németország) kompresszoros matracai, betegemelõ liftjei, ápolóágyai,
– a TOGU GmbH (Németország) egészségmegõrzõ, rehabilitációs és fitnesz termékei.

Heim Szolgáltató Kft. 
A Heim Szolgáltató Kft. a Heim Pál Gyermekkórház vállalkozása, a Fõvárosi Önkor-
mányzat minõsített szállítója.
Cégünk 1990 óta folytat kül- és belkereskedelmi tevékenységet, közvetített laborató-
riumi szolgáltatást /2005-tõl/.
Az MKB Egészségpénztár szolgáltatóhelye.
Forgalmazott termékeink: egészségügyi berendezések, mobiliák, orvosi kézimûsze-
rek, ápolási eszközök, mozgáskorlátozottak életminõségét javító eszközök, higiénás
berendezések, antidecubitus matracok, matracbevonók, textiliák.
Kórházi osztályok, orvosi rendelõk, mûtõk, egészségügyi ellátó szolgálatok, szociális-
és ápolási otthonok, kistérségi társulások teljeskörû felszerelése.

IBSA Pharma Kft.
A gyógyszervállalat központja Svájcban, Lugano-ban található.
Csúcsminõségû fejlesztései, korszerû gyártói háttere lehetõvé teszi, hogy 4 kontinens
52 országával folytasson kereskedelmi kapcsolatot. Az IBSA Pharma Kft. a svájci
gyógyszercég magyarországi leányvállalata. Magyarországon forgalmazott termékei
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között megtalálható porckopás és reumaellenes készítmény, a pszoriázis kezelésére
alkalmazott tapasz, valamint hámosító és antimikrobás krém, nyákoldó szopogató
tabletta mellett gyulladáscsökkentõ, fájdalomcsillapító is többféle kiszerelésben.

InterCo GmbH
A németországi Eitorfban mûködõ interCo cég több mint 10 éve egyedi ültetõrend-
szereket fejleszt, gyárt és forgalmaz testileg korlátozott, fõként fiatal betegeknek.
A többféle alváz mellett, melyek speciálisan kül- vagy beltéri, illetve mindkét haszná-
latra alkalmasak, az interCo a passzív, aktív és dinamikus ültetõrendszerekkel törté-
nõ ellátásra koncentrál.
Az interCo cégrõl és teljes termékkínálatáról további információkat a www.interco-
reha.de weboldalon talál.

Liberatus Hungary Kft.
A Liberatus Hungary Kft. számos világszínvonalú gépjármûtechnikai berendezést
gyártó cég teljes körû képviseletét látja el hazánkban. Széles termékpalettánkról a
belga Dhollandia gyár mozgáskorlátozottak közlekedését segítõ liftjeit, valamint a
német Gustav Bruns Hubmatik márkájú kerekesszék rámpáit és rögzítési rendszereit
kívánjuk bemutatni az érdeklõdõknek.

Liftimport Kft.
A Liftimport Kft. hat éve foglalkozik akadálymentesítéssel illetve a mozgásukban
korlátozott emberek jármûveinek átépítésével. Mobil rámpáinkkal rendezvények
akadálymentesítését is meg tudjuk oldani. Országos referenciákkal rendelkezünk.
Nemzetközi kapcsolatainknak köszönhetõ, hogy speciális feladatok megoldását is
vállaljuk.

Medina Bútor Kft. 
A Medina Bútor Kft. 1981-tõl mûködik, korábban egyéni vállalkozás volt, majd 1998-
tól Korlátolt Felelõsségû Társasággá alakult. Fõ profilunk az egészségügyi bútorgyár-
tás, termékeinket Belföldre, és Angliába szállítjuk elsõsorban viszonteladóink részére.
Gyártmányaink között megtalálhatók kórtermek, orvosi és nõvérszobák, vizsgáló
helységek, szociális intézmények, várótermek bútorai, berendezései az egyszerûtõl a
bonyolultabbig egyaránt.
Kápolnai telephelyünkön történik a fém- és famegmunkálás, a festés, kárpitozás,
összeszerelés és csomagolás. Termékeink minõségének megõrzése céljából a gyártás
folyamatát MSZ EN ISO 9001:2001 szabvány szerint ellenõrizzük, termékeink rendel-
keznek a törvény által elõírt engedélyekkel.
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OMRON Hungimpex Kft.
Az OMRON küldetése, hogy minél jobban hozzájáruljon a helyte-
len életmód következtében kialakuló betegségek (pl. helytelen táp-

lálkozás, mozgáshiány) megelõzéséhez és kezeléséhez. Az életminõséget károsan be-
folyásoló tényezõk meghatározásával és azokra való összpontosítással fejlesztjük és
forgalmazzuk termékeinket annak érdekében, hogy az egyre nagyobb számú beteg
ember figyelmét felhívjuk a szükséges társadalmi és életmódbeli változásokra. Az
OMRON a vérnyomásmérõ pontosság-ellenõrzõ és szerviz hálózatával biztosítja az
EU orvostechnikai készülékekre vonatkozó minõségbiztosítási elõírások teljesítését.
Fõbb termékcsoportok: Klinikai validált, IntellisenseTM otthoni és professzionális vér-
nyomásmérõk, kompakt EKG monitor, digitális lázmérõk, inhalátorok, testösszetétel
monitorok, kalóriaméter-lépésszámlálók, TENS izom-ideg stimulátorok.

Oriental Herbs Kft.
Az Oriental Herbs Kft. a Dr. Chen Patika termékek gyártója és forgalma-

zója 1994-ben alakult Budapesten, ahol az Európai Uniós jogszabályok-
nak megfelelõ GMP üzemünkben folyik a gyártás. Célunk a hagyomá-
nyos kínai orvoslás megismertetése, elterjesztése Magyarországon.
Termékeink megtalálhatók valamennyi drogéria hálózat üzleteiben,

bioboltok és patikák polcain. 
A kínai hagyományos orvoslás ötezer éves tudása napjainkban egyre népszerûbbé
válik Európában és Magyarországon egyaránt. Ez a gyógyító hagyomány mindeneke-
lõtt természetes eszközök, gyógynövények, illetve az évezredek alatt felhalmozott
ismeretek alkalmazása révén éri el a betegségek gyógyítását, és ami fontosabb, azok
megelõzését. 
Ahogy a régi kínai mondás is tartja:
„Az ember legjobb orvosa a világon – önmaga.” 

Quinttrade Kft.
Cégünk, a Quinttrade Kft forgalmazza a skandináv STT Condigi cég termékét, a
sok országban már bevált Reflex PlusII készüléket, amely idõs illetve fogyatékkal
élõ emberek életét, otthoni ápolását hivatott megkönnyíteni. Tartalmaz egy karon
vagy nyakban viselhetõ, vízálló jeladót, és egy fix egységet. Ez tárolja az értesíten-
dõ telefonszámokat, pl. a családtagok, a közelben lakó ismerõsõk vagy orvosi
ügyelet, ápolási központ telefonszámait (max 4). A leadott riasztásról a hordozha-
tó készülék optikai visszajelzést ad, és ha a hívott fél felveszi, kétirányú beszédkap-
csolat létesül. Az egység a bejövõ hívások felvételére is alkalmas. Honlapunk:
www.quinttrade.hu
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PIREHAB Kht.
A PIREHAB Kht. az ország egyik legnagyobb, rehabilitációs célokat megvalósító mun-
káltatója. 
A PIREHAB megalakulásakor azt a célt tûzte ki maga elé, hogy a megváltozott mun-
kaképességû munkavállalókat foglalkoztatás útján kapcsolja be a társadalomba, nö-
velve ezzel esélyegyenlõségüket és hitüket önmagukban, illetve jövõjükben.
Jelenleg több, mint 2400 munkavállalót foglalkoztat 26 telephelyen. 
Tevékenységei: Papíralapú csomagolóeszköz gyártás (hullámkarton termékek, ex-
kluzív táskák, dobozok), nyomdai termékek, munkaruházat, PP és PE zsákok, kerék-
pár-, bútor- és bábgyártás.

Rehab Zrt.
Társaságunk a REHAB Rehabilitációs és Orvostechnikai Eszközöket Gyártó és
Forgalmazó Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság 1915-ös kezdetektõl Magyaror-
szág legnagyobb tapasztalattal rendelkezõ gyógyászati segédeszköz gyártó és forgal-
mazó vállalkozása. Ma a nagykereskedelmi, ortopédiai, javító és kisker franchise or-
szágos hálózatával meghatározó piaci szereplõ a mozgásukban korlátozott emberek
csaknem teljes körû ellátásában.

Rextra Kft.
Az ISO 9001 minõsítéssel rendelkezõ Rextra Kft. orvosi mûszereket, egészségügyben
használatos bútorokat, ruházatot, egyszerhasználatos eszközöket, lakossági egészség-
megõrzõ termékeket forgalmaz. A 25 fõbõl álló, országos bolthálózattal rendelkezõ
cég termékei CE minõsítéssel rendelkeznek, mely termékek garanciális és garancia
utáni javításait a Rextra rövid határidõvel vállalja. Nem csupán a professzionális fel-
használók (egészségügyi intézmények, háziorvosok), de a magánszemélyek részére is
széles termékskála áll rendelkezésre a Rextra üzlethálózatában, így a vércukor és vér-
nyomásmérõk mellett megtalálhatóak a különféle masszírozó berendezések, mág-
nesterápiás készülékek, a gyógyszerek nélküli különféle fájdalomcsillapítók (tens és
akupunktúrás készülékek, infralámpák), inhalátorok, légtisztítók, lábápolási cikkek.
Bõvebben a www.rextra.hu és a www.wellmed.hu oldalakon.

Speedy Bt. 
Cégünk, a Speedy Bt. immár 6 éve foglalkozik orvosi segédeszközök, egészségmegõr-
zõ-, masszázs- és természetgyógyászati eszközök népszerûsítésével, forgalmazásával,
árusításával. Budapesten a IV. és XIII. kerületi SZTK-ban, BNV-n, orvos kongresszuso-
kon. Termékeink a talp, hát, derék, tenyér masszírozó eszközöktõl (Mágneses-folya-
dékos, folyadékos talpbetétek, masszázspapucsok), a reumatikus-, visszeres-fájdal-
mak, és sport sérülések enyhítésére ajánlott krémeken át, mágneses ékszerekig, szé-
les palettán mozognak.

REHABILITÁCIÓS, IDÕSGONDOZÁSI ÉS OTTHONÁPOLÁSI

SZAKKIÁLLÍTÁS ÉS KONFERENCIA ÉS ESÉLYEGYENLÕSÉGI NAP
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